

# 2025年四川军地领导迎春座谈会举行

## 王晓晖汪海江李凤彪施小琳田向利于立军等出席

华西都市报(四川日报全媒体记者 付真卿 张立东)1月26日,2025年四川军地领导迎春座谈会在成都举行。省委书记、省人大常委会主任王晓晖,西部战区上将司令员汪海江、上将政委李凤彪,省委副书记、省长施小琳,省政协主席田向利,省委副书记、政法委书记于立军等军地领导欢聚一堂,共叙军民鱼水深情、共商军地发展大计。

座谈会上,王晓晖、汪海江分别讲话。王晓晖在讲话中介绍了过去一年治蜀兴川各项事业取得的新进展,代表省委、省人大、省政府、省政协和全省各族人民,向驻川部队指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工,向全省烈军属、伤残军人、退役军人和军队离退休干部致以新春问候和美好祝福,向长期以来关心支持四川工作的驻川部队全体官兵表示衷心感谢并致以崇高敬意。他说,一年来,驻川部队坚持以习近平强军思想为指导,坚决贯彻党中

央、中央军委和习主席决策指示,在出色完成各项军事任务的同时,积极助力地方发展,大力参与维稳处突,主动投身抢险救灾,为推进四川现代化建设作出了重要贡献,用实际行动彰显了人民子弟兵的初心和本色,赢得了全省各族人民的高度信赖和广泛赞誉。

王晓晖说,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”蓄势之年。我们将坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党中央决策部署和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,扎实抓好国家重大战略和省委发展战略实施,全力以赴拼经济搞建设,因地制宜发展新质生产力,坚定不移推动高质量发展,努力完成全年目标任务,确保“十四五”圆满收官,奋力谱写中国式现代化四川新篇章。我们将一如既往地支持驻川部队工作,积极协调解决部队实际困难,用心用情做好拥军优属工作,为部队遂行军事任务和

建设发展提供支持保障。希望驻川部队大力弘扬光荣传统和优良作风,充分发挥自身优势,积极参与支持四川经济社会发展,为推进新时代新征程四川现代化建设再立新功。

汪海江说,过去一年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,四川省委、省政府团结带领全川干部群众,深入实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,充分发挥经济大省的定力、文旅大省的魅力、军工大省的潜力、战略大后方的潜力,国家战略腹地建设硕果累累,全省经济社会建设发展取得巨大变化。他代表战区党委、驻川部队和战区川籍官兵,对关心支持国防和军队建设的四川各级党委政府、各族干部群众表示衷心感谢。特别是各级领导对驻川部队的关心、家乡人民对边关将士的牵挂、地方政府对军人军属的尊崇,充分展示了四川各级党委领导对解决军人军属急难愁盼的倾情付出,充分

展示了四川父老乡亲对人民子弟兵的深情厚谊。

汪海江在讲话中介绍了过去一年战区部队牢记统帅嘱托,聚力攻坚克难,卫国戍边取得新成效、练兵备战迈上新台阶、抢险救灾练就新能力、回馈人民展现新作为,圆满完成各项任务。他说,2025年是实现建军一百年奋斗目标的关键之年,我们将坚定不移拥护“两个确立”,做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,牢记职责使命,加紧练兵备战,全力维护西部方向安全稳定;将坚定不移践行人民军队宗旨,一如既往地支持四川经济社会发展,积极承担各种急难险重任务,只要人民群众有需要,战区部队赴汤蹈火、义不容辞;将坚定不移巩固军政军民团结,军地合力谱写新时代军爱民、民拥军的壮丽篇章。

驻川部队有关领导,有关省领导,省直有关部门负责同志参加座谈会。

# 2025·四川老干部迎春团拜会在成都举行

## 王晓晖讲话 施小琳主持 田向利于立军出席

华西都市报(四川日报全媒体记者 付真卿 张立东)1月26日,2025·四川老干部迎春团拜会在成都举行。省委书记、省人大常委会主任王晓晖,省委副书记、省长施小琳,省政协主席田向利,省委副书记、政法委书记于立军等与老同志老干部欢聚一堂,共迎乙巳蛇年春节。

王晓晖在团拜会上作了讲话,代表省委、省人大、省政府、省政协,向各位老同志老干部、全省广大离退休干部和老干部工作者,致以新春问候和节日祝福。他说,老干部是我们党的重要执政基础和执政资源,在革命、建设、改革各个历史时期作出了不可磨灭的贡献。大家虽然离开了工作岗位,但始终心系党的事业、心系四川发展,用长期积累的丰富学识和宝贵经验积极建言献策,为四川现代化建设贡献了智慧力量。

王晓晖说,2024年是四川发展承压负重、砥砺前行的一年。面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势,省委团结带领全省各族人民攻坚克难、拼搏实干,扎实推进成渝地区双城经济圈建设,深入实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,全力以赴拼经济搞建设,因地制宜发展新质生产力,坚定不移推动高质量发展,治蜀兴川各项事业取得新的进展,全面建设社会主义现代化四川迈出坚实步伐。这一年,我们深入学习贯彻党的创新理论,坚定用以指导四川实践,确保习近平总书记对四川工作系列重要指示精神落地生根、开花结果。这一年,我们以超常举措稳住经济大盘,全省经济持续回升向好,坚决扛起了经济大省挑大梁的重任。这一年,我们坚持以科技创新引领产业创新,新兴产业和未来产业持续发

展壮大,发展新质生产力取得积极成效。这一年,我们进一步全面深化改革扩大开放,四川战略位势不断提升,发展内生动力不断释放。这一年,我们用心用情保障和改善民生,加强和创新社会治理,人民群众获得感幸福感安全感持续增强。这一年,我们一以贯之推进全面从严治党,以党的政治建设为统领,扎实抓好党的各项建设,全省良好政治生态不断巩固发展。这些成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导、在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是全省上下团结一心、拼搏奋斗的结果,也离不开各位老同志老干部打下的坚实基础和给予的大力支持。

王晓晖说,2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”蓄势之年。我们确定了全年经济社会发展目标任务,

这需要全省上下付出艰苦努力才能完成,希望各位老同志老干部一如既往地予以支持帮助。做好老干部工作是我们义不容辞的责任,各级党委政府要用心用情做好服务保障,切实帮助解决困难问题,努力为大家安享晚年、发挥余热创造良好条件。

团拜会上,王晓晖、施小琳、田向利、于立军同各位老同志老干部亲切握手、互致问候,一同观看了由省老干部活动中心等单位组织编排的精彩文艺演出。

团拜会前夕,王晓晖看望慰问了部分在蓉的正省级老同志,向他们致以节日问候,并听取他们对做好四川工作的意见建议;还委托有关方面负责同志向其他老同志老干部转达问候和祝福。

部分在蓉的正省级老同志和副省级离退休干部,有关省领导,省直有关部门负责同志等参加团拜会。

### 属蛇的游客有福啦

## 四川百家景区32万张门票免费送

客免费送出门票超过32万张。

记者了解到,本次活动时间为1月29日至2月12日(正月初一至正月十五)。活动期间,每家景区每天针对蛇年出生的国内外游客送出200张以上免费首道门票,总计3000至7500张免费首道门票。针对蛇年出生的国内外游客(1965年、1977年、1989年、2001年、2013年出生的游客,以身份证/护照等有效身份证明出生年份为准),采取先

到先得的模式,送完为止。

据悉,原则上国有4A级及以上旅游景区均参与此次活动,鼓励其他景区自愿参与活动。其中,各景区提供免费首道门票的具体领取方式、每日免票数量、游客咨询等相关规则,由各景区自行确定,以官方网站的公告为准。

这个春节,四川推出涵盖非遗传承展示、公共文化服务、文博展览展示、惠民文艺演出、文化娱乐活动、文旅休闲消

费等精彩纷呈、内容丰富的主题活动,营造浓郁年味,共度祥和春节。包括3大板块2000余项公共文化惠民活动、700余场非遗传承展示活动等等,同时广泛开展“安逸四川 玩转天府”春节文化和旅游消费月活动,持续推出文旅专项消费券发放、景区门票减免和出行优惠等举措,加大惠民力度,丰富游客体验。

华西都市报·封面新闻记者 罗田怡  
综合川观新闻

(上接03版)

无数“南仁东”的坚守与奋斗,换来了“中国天眼”的全天候稳定运行和性能不断提升。截至2024年11月,“中国天眼”发现脉冲星数量已突破1000颗,超过同一时期国际其他望远镜发现脉冲星数量的总和。

“‘中国天眼’令我国在射电天文研究领域实现从追赶到领跑的跨越,这有力证明了高水平科技自立自强这条路我们走得通、走得好!”新的一年,雷政希望把望远镜的维保工作做

得更扎实,让仰望星空的大国重器愈加“耳聪目明”。

汽车沿着云南腾冲的崎岖山路行驶,司莫拉佤族村就在山的那边。

做大米粑粑是佤族新年的传统。每当此时,村民李发顺都会念叨起习近平总书记那声“有福有喜”。

2020年春节前,习近平总书记走进李发顺家,同乡亲们围坐在一起聊家常。李发顺邀请总书记一起制作大米粑粑。

“总书记做得很细致、很用心,做完

还笑着说,‘摁了个福字,再来一个喜字,有福有喜’。我们大家都鼓起掌来。”李发顺回忆道。

当年还在准备考研的女儿李连欢,如今已研究生毕业;当年想当兵参军的儿子李连斌,在部队一切都好。李发顺说,总书记鼓励孩子“有志者事竟成”。这是追梦的力量。

如今的司莫拉佤族村,青山环抱,屋舍俨然,各类专业合作社欣欣向荣。村里大力发展旅游业,2024年迎来游客超过50万人次。村民人均可支配收入

从2019年的14000多元,涨到了2024年的24000多元。

春节快到了,村民们用灯笼和春联将村里装点一新。大家聚在一起,又唱起给习近平总书记唱过的那首《阿佤人民唱新歌》。

“共产党光辉照边疆,山笑水笑人欢乐。社会主义好哎,架起幸福桥。哎……道路越走越宽阔,越宽阔……”

嘹亮的歌声,唱出乡亲们的心声,沿着青山传遍神州。

(新华社北京1月26日电)